

与时间赛跑

吉林交巡警争分夺秒救助伤者

“指挥中心,三中队02858警车呼叫!”

“请讲!”

“有一名高空坠落的伤者急需赶往人民医院抢救,请协调沿线警力给予支持。”

“收到!”

8月28日8时50分许,正在长吉北线虎南路路口执勤的吉林市公安局交巡警支队高新大队三中队民警接到一辆银色捷达求助,司机称车上有一位伤者从4米多高处不慎坠下摔伤,处于昏迷状态,急需前往人民医院进行抢救。

为给伤者争取宝贵救治时间,民警驾驶警车,拉响警笛、闪亮警灯,一路疾驰,为求助车辆开道护航,同时将警情上报大队指挥中心,协调沿途警力予以支援,争取宝贵抢救时间。

在警车的引导下,原本半个小时



民警帮忙将伤者送进急诊室 警方供图

的路程,仅用时12分钟就赶到了吉林市人民政府。

到达医院后,民警李佰星、林楠和

辅警苏季、朴君配合医护人员将伤者送至急诊室后才放心离开,返回工作岗位。 城市晚报全媒体记者 王跃

超载货车装“飞机轮”企图逃避处罚 难逃民警法眼

9月1日晚,省公安厅高速公路公安局德惠分局巡逻三大队民警在榆树北收费站执勤时,发现一辆重型半挂牵引车有超载和非法改装的嫌疑,民警在现场对该车辆进行了进一步检查。

经过对该车进行过磅检测,发现其实际载质量为82.49吨,而核定载质量仅为33.8吨,超载144%,属于严重超

载违法行为,并且该车涉嫌安装“飞机轮”(飞机轮是一种可以分担重量,让车辆减重的一种辅助装置)。经民警询问,驾驶人林某交代其为避免超载被处罚,而加装非法设备的违法事实。

民警对驾驶人林某进行了批评教育,并依法对其超载违法行为作出罚款2000元、驾驶证记6分的行政处罚。

同时,要求林某拆除“飞机轮”装置,恢复车辆原始状态,并责令其对超载货物进行卸货转运,消除违法状态。

民警提示:货车超载严重影响车辆操控性能,加大刹车距离,容易发生制动失效,导致侧翻、追尾等事故发生。为了自己和他人的安全,请不要超载运输! 城市晚报全媒体记者 王跃

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第23239期开奖公告

开奖号码:440

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	7803注	1040元	8115120元
组选3	16717注	346元	5784082元
组选6	0注	173元	0元

全国销售金额:52896302元。

中国体育彩票排列5第23239期开奖公告

开奖号码:44008

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	101注	100000元	10100000元

全国销售金额:19937156元。

体彩超级大乐透第23103期开奖公告

本期开奖号码:08 11 19 31 32 + 08 11

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计	
一等奖	基本	6注	8485103元	50910618元
	追加	2注	6788082元	13576164元
二等奖	基本	237注	40103元	9504411元
	追加	67注	32082元	2149494元
三等奖	622注	10000元	6220000元	
四等奖	1293注	3000元	3879000元	
五等奖	33185注	300元	9955500元	
六等奖	29083注	200元	5816600元	
七等奖	79385注	100元	7938500元	
八等奖	962479注	15元	14437185元	
九等奖	8623198注	5元	43115990元	

本期一等奖出自:安徽(基本1注)、福建(基本2注 追加1注)、山东(基本2注)、广西(基本1注 追加1注)。 920553792.80元奖金滚入下期奖池。

体彩开奖信息发布渠道新增短视频直播平台



目直播平台。2023年9月6日起,《相约体彩》开奖直播节目新增网易新闻、搜狐网两个门户网站收看渠道,新增抖音App、微信视频号、快手App、小红书App(“中国体育彩票”官方账号)四个短视频平台收看渠道,于每日21:25准时播出开奖节目。通过多渠道的直播矩阵打造,中国体育彩票致力于实现开奖过程的“眼见为实”,每一个流程和环节的“心里有底”。 开奖零距离,阳光又透明。《相约体彩》将继续用实时直播的方式,为广大观众展示全年体彩

超级大乐透、7星彩、排列3、排列5游戏的开奖全过程,并播出全国各级体彩机构先进公益事迹、体彩公益金数据和其他体彩资讯。在《相约体彩》每期的直播中,主持人启动摇奖机,摇奖球经过快速充分的“搅拌”后,大奖号码现场诞生。主持人随后宣读开奖号码,公证人员全程监督并致公证词。在节目中,观众可以实时了解中奖号码产生的全过程,用“火眼金睛”捕捉“蛛丝马迹”。为了赢得大家的信任,《相约体彩》还组织各地观摩团现场观看开奖节目,邀请

社会各界在现场共同见证开奖号码的诞生,近距离感受中国体育彩票的公平、公正、公开。

深耕体育、助建公益、添彩民生。除常规性的定时开奖外,《相约体彩》不忘公益初心,通过其他形式的节目内容为群众送去健康和温暖。体彩持续关注开奖的公信、安全、透明,曾特邀奥运冠军加盟、揭秘开奖全过程,展现体彩工作人员的严谨和坚持;在“公益微光”理念的指导下,邀请特别嘉宾现场助阵、回顾体彩人公益善举,为大家讲述全国各地体彩实体店体彩人的感人故事和温情瞬间;在助力全民健身的行动中,《相约体彩》邀请奥运冠军和运动达人进行现场竞技,致力于点燃全民健身热情,持续推进全民健身事业。

不同的信息发布渠道,一样的责任担当。在网络平台,观众可以通过中国体彩网、竞彩网、新浪网、中国网、人民网、网易新闻网、搜狐网进行观看,直播时间为21:25;在手机端,观众可以通过中国体育彩票App、中国体育彩票微信小程序、“人民网+”App、

体彩抖音官方号、体彩微信视频号、体彩快手官方号、体彩小红书官方号进行观看,直播时间为21:25;在电视平台,观众可以通过CCTV-6电影频道进行观看,播出时间为23:00;在广播平台,听众可以通过中央广播电视总台《中国之声》进行收听,播出时间约为21:55;同时《中国体育报》《中国体彩报》也提供彩票开奖信息。在中国体育彩票官方网站:www.lottery.gov.cn(中国体彩网)或在中国体育彩票App、中国体育彩票官方公众号或微信小程序中使用“扫一扫”扫描票面,即可获取开奖结果。购彩者可根据自己的需求和媒体喜好选择适合自己的信息获取渠道。

中国体育彩票始终铭记应有的责任和担当,不忘不忘初心。为实现“公开、公平、公正”持续贡献力量,为建设美丽健康中国不遗余力行动,为添彩社会民生播撒温暖爱心。这个9月,“相约体彩”与大家不见不散,共同开启一场公信力之旅、健康之旅、幸运之旅。 中国体彩网

公益助学 展现社会责任担当

体育彩票作为国家公益彩票,汇聚爱心,驰援教育,是践行社会责任的具体体现。

在日常工作中,公益助学是体彩参与社会公益的重要方面。从面向家庭困难的大学提供资金支持,到面向边远困难地区、缺乏体育器材的中小学开展的“公益体彩快乐操场”活动,体彩公益助学通过常年持续投入,

为无数困难学子送去温暖和关爱。

每年,在全国各地,体彩在教育助学方面的投入持续加大,让困难家庭的学生得到帮助关怀、获得成长成才机会。

比如在山东,“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动已连续开展至第16年。

在福建,“We 爱守护大学梦”助学公益行动支持家庭困难

的学子顺利踏进大学校门,活动自2021年开始举办,已连续进行三年。

在海南,截至2022年,“希望工程海南体彩助学基金”资助了全省800多名困难学子圆梦大专院校……

展现责任担当,传递公益理念。体育彩票不断为社会发展助力,为服务百姓添“彩”。

中国体彩报

竞彩焦点受注赛事一览

周四001	欧预赛	塞尔维亚 vs 匈牙利	09-08 02:45
周四002	欧预赛	荷兰 vs 希腊	09-08 02:45
周四003	欧预赛	法国 vs 爱尔兰	09-08 02:45
周四004	世预赛	巴拉圭 vs 秘鲁	09-08 06:30
周四005	世预赛	哥伦比亚 vs 委内瑞拉	09-08 07:00
周四006	世预赛	阿根廷 vs 厄瓜多尔	09-08 08:00